

## Informatijada 'Božo Težak'

Ovogodišnja Informatijada "Božo Težak", natjecanje u informatičkom stvaralaštvu za zagrebačku školsku djecu i mladež, okupila je 144 natjecatelja, a među njima i predstavnike iz Slavenskog Broda, Vrbovca i Preloga. U finalu su nastupila najbolja 42 kadeta i 19 juniora.

U programskom jeziku LOGO najbolji mlađi kadeti su Hrvoje Ricijaš i Vedran Kurdija među četvrtima, Petar Orlić, Manuela Lukić i Marija Gegić među petama te Borna Runac, Mihael Liskij i Mario Pejinović među šestima. Najbolji stariji kadeti su Mihael Peklar, Alen Orčić i Filip Keri iz Vrbovca među sedmima i Glorija Volarević, Marin Tomić i Ena Oster među osmima.

U programskom području C++/BASIC/Pascal najbolji mlađi kadeti su Vedran Kurdija među četvrtima, Manuela Lukić, Marina Deljac i Tesa Jurišić među petama, te Mihael Liskij, Branimir Filipović i Borna Runac među šestima.

Najbolji stariji kadeti u C++/BASIC/Pascal su Filip Keri iz Vrbovca, Mislav Balunović iz Slavenskog Broda i Mihael Peklar među sedmima te Marin Tomić, Ena Oster i Glorija Volarević među osmima. U juniorskoj programerskoj ligi najbolji su Antun Razum, Matija Milišić i Paula Gombar među prvima te Ivica Kičić, Karlo Dumbović i Nino Jagar među učenicima drugih razreda.

Najbolji mlađi juniori u apsolutnoj kategoriji su Ivica Kičić, Matija Milišić i Karlo Dumbović, a posebne pohvale idu Matiji Milišiću koji je ostvario najveći napredak u godinu dana.



Baka je Ivana Kisića dovela čak iz Pule

## Božićni velesajam do 30. 12.

Otvoren je Božićni sajam na Zagrebačkom velesajmu, najveći zabavno-prodajni park u Zagrebu i Hrvatskoj.

- U očekivanju čak 100 tisuća posjetitelja, sajam će bit otvoren do 30. prosinca - rekla je direktorica ZV-a Mirela Bartolec.

Sajam će se održavati u sedam paviljona, a čak osam dana

Zagrepcanima se daruje besplatni ulaz.

Za vikende cijene ulaznica su simbolične - 10 kuna, stalno je besplatni ulaz za djecu do sedam godina, a osiguran je i besplatni parking. Radnim danom sajam radi od 12 do 20 sati, vikendom od 10 do 20.30 sati te na Badnjak od 10 do 17 sati.



Blago egipatskih faraona prikazuje čak 70 skulptura



Direktorica Mirela

# Djed Mraz na Velesajmu

Sanja Knjaz  
sanja.knjaz@mmreza.hr

Dođi, Djede Mraze, dođi, Djede Mraze! - gromoglasno su vikala djeca okupljena na Zagrebačkom velesajmu očekujući Djeda Mraza iz daleke Finske. Iznenađeno se čuo poznati uzvik "ohoho, ohoho", a dječica su ugledala Djedicu u crvenom odijelu s dugom sijedom bradom i u pratnji dobre vile.

- Nakon više mjeseci putovanja saonicama, avionom,

parobrodom i vlakom stigao sam i kod vas, djeco, u Djedamraziju. Čuo sam da ste bili jako dobri i nosim punu vreću darova - rekao je Djed Mraz, dijeleći slatke poklon-pakete, i tako svečano obilježio otvaranje još jednog Božićnog sajma na Zagrebačkom velesajmu.

- Bit ću ovdje s vama puna dva tjedna i čitat ću sva vaša pisma, slušat ću vaše priče i govoriti vam o dalekoj zemlji iz koje dolazim - nastavio je najpoznatiji djed na svijetu.

- Mama, ja bih se slikao s njim - molio je osmogodišnji Matija, koji je svladao strah od velike sijede brade, za razliku od njegove sestre Jelene, koja se u suzama skrivala od Djeda iza mame i tate.

No, tu se našla i dobra vila, sva u bijelom, sa svjetlucavim vilinim štapićem koji je zaokupio pažnju petogodišnje Jelene. Obitelj Jurak se dobro zavaljala i kaže da svake godine otkad imaju djecu, dolaze na Velesajam.